

«Детям Кубани – безопасность на дорогах»

В рамках плана проведения досуговых мероприятий в период весенних каникул в 2022-2023 учебном году прошла познавательная-развлекательная программа «Детям Кубани – безопасность на дорогах» совместно с инспекторами ГИБДД. Ребятам рассказали о правилах поведения на дороге, провели практические занятия на закрепление правил. Затем инспектора познакомили ребят с устройством полицейской машины, с необходимым обмундированием и атрибутами инспектора ГИБДД. Завершилась встреча доброжелательной беседой во время чаепития.



